
podzim je v plném proudu a s ním i období, které má 
své nezaměnitelné kouzlo. Příroda se barví do odstínů 
červené, žluté a hnědé, zahrady vydávají poslední úrodu. 
Dny se krátí a večery prodlužují, nastává čas setkávání 
s přáteli a příprav na zimu.
V září se v Manětíně konaly dvě krásné akce. V sobotu 
13. září 2025 ožil zámecký park a prostor před kulturním 
domem slavnostní atmosférou Dožínek Plzeňského 
kraje. Počasí nám přálo, celý den panovalo krásné slu-
nečné babí léto, a není tedy divu, že si cestu na slavnosti 
našlo více než 5 000 návštěvníků.
Bohatý dožínkový program nabídl ukázky tradičních 
řemesel, vystoupení folklorního souboru, regionální 
produkty i ochutnávky dobrot z celého kraje. Nechyběly 
výstavy historické i současné zemědělské techniky, 
soutěže pro děti a hudební vystoupení. Každý měl příle-
žitost potkat se a povídat si se svými přáteli a známými. 
Děkuji Plzeňskému kraji, že si vybral Manětín pro uspo-
řádání této velké akce. Děkuji všem, kteří se na organi-
zaci, přípravě a průběhu podíleli, a také každému, kdo si 
přišel užít tuto krásnou akci. Uvědomuji si, že zvýšený 
počet lidí přinesl problémy s parkováním i větší doprav-
ní zátěž v okolí. Děkuji za Vaše pochopení, trpělivost 
a vstřícnost. Vážím si toho, že jste s námi i přes vzniklé 

nepříjemnosti oslavili tuto tradiční událost a přispěli 
k propagaci našeho Manětínska.
Další akce – v sobotu 27. září 2025 se prostor u Oranže-
rie v areálu manětínského zámku proměnil v místo plné 

Zpravodaj Městského úřadu v Manětíně / MK ČR E 12287říjen 2025

MANĚTÍNSKÝ
ZPRAVODAJ
LI. ročník

MILÍ SPOLUOBČANÉ,

Kamil Hanus



říjenMANĚTÍNSKÝ ZPRAVODAJ2

hudby, vůně vína a dobré nálady. Přestože počasí letos 
nebylo úplně příznivé, dorazilo na Manětínské vinobraní 
velké množství návštěvníků. Opět jsme zaznamenali 
nárůst účasti oproti loňskému roku. Hosté si mohli 
vychutnat burčák a vína od vinaře Michala Štěpán-
ka z Mutěnic, pochutnat si na připraveném výborném 
občerstvení a užít si doprovodný hudební program, 
o který se postaraly kapely Guilt Trip a M.H.S Plzeň. Ma-
nětínské vinobraní se stává oblíbenou tradiční událostí, 
kde nechybí živá hudba, příjemné posezení a přátelská 
atmosféra. Děkuji všem, kteří se podíleli na organizaci, 
kteří se starali o občerstvení návštěvníků i Vám všem, 
kteří jste si našli cestu do zámeckého parku a pomohli 
vytvořit krásnou atmosféru navzdory ne úplně hezkému 
počasí.
Práce v obci během září 2025
Manětín – byly ukončeny práce na přípojce kanalizace 
v areálu VPK. Dále došlo 
k opravě propojení dešťo-
vé kanalizace a k vybudo-
vání nového kanálového 
žlabu u Pneuservisu Bar-
chanski a vybudování no-
vého laťového plotu mezi 
areálem technických slu-
žeb a školní zahradou.
Zhořec – dokončili jsme 
opravu fasády na hasičské zbrojnici a obecní stodole. 
Začaly práce na opravě čekárny u autobusové zastávky.

Ve všech obcích průběžně probíhají práce na údržbě 
veřejných prostranství a jejich okolí.
Velké díky patří všem, kteří se jakýmkoli způsobem po-
dílejí na péči o naše obce a jejich veřejná prostranství. 
Každá posekaná tráva, upravený záhonek, vysbíraný 
papírek, shrabané listí nebo zalitá květina dělají naše 
obce hezčím a příjemnějším místem k životu.
Na závěr mi dovolte, abych pozval všechny naše seniory 
na jejich pravidelné setkání, které se letos uskuteční 
v úterý 4. 11. 2025 od 16 hodin v KD Manětín. K posle-
chu a tanci bude hrát Metronom. Opět Vás svezeme 
mikrobusy ve stejných časech jako v předchozích le-
tech. Žádám Vás, abyste svoji účast na setkání s poža-
davkem na odvoz nahlásili na MÚ telefon 373 392 258.
Přeji Vám krásný podzim.

Město Manětín přijme TOPIČE do svých kotelen

Město Manětín hledá spolehlivé a zodpovědné pracovníky na pozici 
topič pro obsluhu a údržbu městských kotelen.

Náplň práce:
•	 Obsluha a údržba kotlů
•	 Kontrola provozu kotelen
•	 Zajištění správného chodu topného systému
Požadujeme:
•	 Zodpovědnost, pečlivost
•	 Praxe v oboru výhodou
Nabízíme:
•	 Stabilní zaměstnání na HPP, popř. na DPP(DPČ)
•	 Práce v rámci města Manětín
•	 Odpovídající finanční ohodnocení
Nástup: dohodou
Kontakt:
Zájemci mohou zasílat své životopisy na e-mail starosta@manetin.cz 
nebo ho odevzdat na podatelně města.
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Milí čtenáři, 
6.–12. října 2025 proběhne „TÝDEN 
KNIHOVEN“ .
Srdečně zvu všechny zájemce na se-
známení s naší knihovnou a nabízí-
me,v tomto týdnu REGISTRACI ZDARMA na 1 rok pro 
všechny nové čtenáře. 
Ráda bych Vás také informovala o možnosti přijít se 
do knihovny informovat na téma: DIGITÁLNÍ SLUŽ-
BY STÁTU (Portál občana, Datová schránka, Identita 
občana atd.) Bude-li velký zájem, můžeme v knihovně 
uspořádat na toto téma také školení.
PŘIPRAVUJEME PRO VÁS AKCE:
Školení pro seniory: Jak na chytrý telefon a tablet  
(29. 1. 2026 9.00–13.00)
Je vám 65 a více let? ZDARMA vás naučíme, jak správ-
ně ovládat tablet nebo chytrý telefon a jak se bezpeč-
ně pohybovat na internetu. Svůj zájem o školení nám 
sdělte co nejdříve. Rádi Vás do projektu zařadíme. 
Maximální počet 8 seniorů. Drobné občerstvení bude 
opět zajištěno. Na školení se mohou přihlásit senioři 
i OPAKOVANĚ  První zájemce již máme…neváhejte 
se přihlásit!
PROJEKT: BOOKSTART III. – S KNÍŽKOU DO ŽIVO-
TA: Přijímáme nové děti do 3. ročníku, který bude 
probíhat v letech (2026–2028). Pokud budete mít 
zájem své děti ve věku 3 roky (+ –)do projektu zapojit, 
můžete se v knihovně informovat a přihlásit (Do konce 
roku 2025). Pro děti budou připraveny UVÍTACÍ DÁR-
KOVÉ BALÍČKY a hlavně spousta aktivit a informací. 
Z technických důvodů můžeme do projektu přijmout 
max. 10 dětí. Neváhejte a zaregistrujte své děti včas. 
Zahájení 2/2026.
BURZIČKA DĚTSKÉHO OBLEČENÍ: Zveme Vás na 
9. ročník! Burzička je již v plném proudu. Můžete prů-
běžně nosit do knihovny dětské oblečení na prodej. 
(Preferujeme oblečení podzim/zima) Označte věci 
cedulkou s cenou a značkou prodávajícího. Maximální 
počet věcí je stanoven na 30 ks. 
Divadelní přehlídka: Manětínský divadelní podzim 
(14.–16. 11. 2025). 14. 11. 2025 proběhne slavnostní 
zahajovací večer. Místa si můžete rezervovat do konce 
října v knihovně.
Výlet dětí z BOOKSTART II. 
25. 9. 2025 jsme společně jeli na výlet do Plas. V místní 
knihovně se nám věnovala paní knihovnice a děti si 
prohlédly krásné prostory zdejší knihovny. Splnily všech-

ny připravené úkoly a za odměnu navštívily i místní 
dětské centrum Cipísek. Návštěvu ZOO jsme museli 
kvůli počasí, což nás moc mrzí, odvolat. Děti se chovaly 
hezky a dokázaly, že toho již hodně znají. Děkuji všem 
rodičům, kteří vedou své děti ke čtení, kamarádství 
a tím i ke slušnému vzájemnému chování. Dětem, které 
nastoupily do 1. třídy přejeme, aby se jim ve škole líbilo 
a všechny zvu ke společnému čtení, které budeme 
dále pořádat. 

BESEDA/ PŘEDNÁŠKA o tuzemských poutních mís-
tech + beseda o nové knize Poutní místa Česka II.  
/ Mgr. et Mgr. Michal Bařinka – O tuto besedu nebyl do-
statečný zájem, proto ji pořádat, v tuto chvíli, nebudeme.

Vánoční koncert (21. 12. 2025) Předprodej vstupenek 
od 29. 9. 2025 v knihovně.
Bližší informace v knihovně a na plakátech. 

Malý výběr z nových knih: 
pro dospělé: 
Modrý motýl / Camilla Grebe,  
Amerikánka / David Jařab,

MĚSTSKÁ KNIHOVNA MANĚTÍN

Alena Fišerová
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Staré odrůdy / Ewald Arenz, 
Slečna ze zámku Kozel / Josef Fousek, 
Stín smrti / Egon Trnka,   
Meč a pergamen. Ve smrtící pasti / Jiří Dobrylovský,
Dům v Matoušově ulici / Tereza Boučková
pro děti: 
Tom dává gól / Petra Štarková,
Mizící hmyzíci: pohádka / Daniela Krolupperová, 
Vinga čeká na vítr / Oskar Kroon, 
Malované pohádky / Jiří Žáček, 
Méďula Šikula veterinářem / text: Ema Potužníková, 
Zubatá / Marek Epstein

Další novinky najdete v našem on-line katalogu: 
https ://katalog.manetin.cz/

Informace pro vedoucí spolků a akčních skupin 
v Manětíně!
Byla vytvořena TABULKA PLÁNOVANÝCH AKCÍ 
V MANĚTÍNĚ. Pro lepší přehlednost a dostupné in-
formace pro všechny, kdo v Manětíně pořádají nějaké 
veřejné akce, to bude jistě přínosem. Kdo chcete 
přístup do této tabulky, napište na e-mail knihovny: 
knihovnamanetin@seznam.cz a potvrďte svůj zájem 
do tabulky akcí přispívat. Podrobnější informace 
v knihovně.

„Kultura občanům regionu“ – projekt především 
pro naše SENIORY 
Objednávky přijímáme na představení: Maškaráda 
(24. 1. 2026), Čertova stěna (21. 3. 2026) a další. 
Celou nabídku všech představení a aktuality najdete 
na stránkách knihovny: https://manetin.knihovna.cz/

MANĚTÍNSKÝ DIVADELNÍ PODZIM 2025
Kulturní dům Manětín 14.–16. listopadu 2025

Program – na co se můžete těšit…
(v programu budou možná ještě malé změny/úpravy)
Pátek 14. 11.
19.00–19.10	 Slavnostní zahájení přehlídky
19.10–20.30 	 Benátky pod sněhem / D. Gilles 
(80 min.) – DS ŽUMBERA
20.45–22.30	 Proslov, malé občerstvení, 
výstava fotografií a volná zábava

Sobota 15. 11.
9.55–10.00	 Vyhlášení DĚTSKÉ SOUTĚŽE
10.00–12.00	 Tři veteráni / J. Werich (120 min / P) 
– DS KROS
12.30–13.45 Richard Ševčík: Z hokejisty taneč-
níkem – (70 min.), Beseda/workshop + losování  
o 2 vstupenky (Návštěva staré dámy / Plzeň)
14.00–15.00	 Černobílé štěstí / Š. Fenyková 
(60 min) – DS KROSÁČEK
16.00–17.15	 Poslední aristokratka / E. Boček 
(75 min.) – DS Bez zábran + DS MLASK
18.10–19.00	 Šašek a jeho král / K. Voráček, P. Main-
zer (50 min.) – DS OSADA 
20.30–22.20	 Paroháči, aneb červené kalhoty / 
V. Peška (110 min. P) – DS ŠTACE 
22.30–24.00	 Vystoupení hudební skupiny Kosmírný 
Nesmír

Neděle 16. 11.
10.00–10.50	 Zlatý kolovrat aneb Láska, krev a trocha 
poezie / D. Neužilová, (50 min.) – DS LÍPA (omladina)
10.50–11.10	 Vyhodnocení DĚTSKÉ SOUTĚŽE
….
UKONČENÍ PŘEHLÍDKY
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA MANĚTÍN

Vladimír Cimler

Milí žáci, vážení rodiče 
a všichni občané našeho města, 
máme za sebou první měsíc nového školního roku. 
Je to vždy velice náročné období plné nových oče-
kávání a výzev. Je to období, kdy se všichni musíme 
přepnout z „prázdninového módu“ do toho školního 
a jsem přesvědčen, že se nám to všem podařilo.
Největší radost mám z našich nových prvňáčků. Po 
slavnostním uvítání (pane starosto, děkujeme…) se 
všichni, tj. žáci, paní učitelka, paní asistentka a pro 
některé i paní vychovatelka, pustili do nelehké práce. 

Ne jejím konci bude jistě splněn hlavní cíl naší školy: 
zařadit žáky do dalších stupňů vzdělávání a stát se 
platnými členy naší společnosti. 
To samé přeji i našim deváťákům, kteří si svoji pouť 
základní školou již téměř prošli. Chybí jim však ten 
poslední, důležitý krok. Milí deváťáci, je jen na Vás, 
jak aktivně se postavíte k přípravě na přijímací zkouš-
ky. Věřte, že my všichni ve škole uděláme vše pro 
to, abyste svoji cestu „školním“ životem zakončili 
úspěšně. Ovšem s Vaší spoluprací to bude mnohem 
snadnější. 
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Blahopřejeme našim spoluobčanům, kteří se dožívají v tomto měsíci životního jubilea.
Přejeme všechno dobré, hodně zdraví, štěstí a radosti do dalších let.
Šafrová Anna (75) Manětín, Urie Věra (81) Manětín, Tintschlová Božena (90) 
Vysočany, Jirglová Jaroslava (89) Manětín, Čech Ladislav (70) Újezd, Sidorjak  
Josef (75) Vysočany, Fibingerová Věra (85) Manětín, Jakoubková Marie (83) 
Manětín, Maglovská Blanka (75) Manětín, Brož Bohumil (93) Česká Doubravice

BLAHOPŘEJEME

Školní rok je tedy zahájen. I v letošním školním roce 
chceme, kromě povinného školního vzdělávání, vě-
novat prostor i dalším aktivitám… výlety, exkurze, 
Halloween, Mikuláš a čerti apod. Již v měsíci září 
se uskutečnily některé akce: uklízeli jsme Manětín, 
proběhla oblíbená drakiáda, byli jsme se podívat 

na Dnech vědy a techniky v Plzni, připomněli jsme 
si utrpení lidí za 2. sv. války návštěvou památníku 
v Lidicích a v Terezíně a nesměl chybět již tradiční 
koncert naší rodačky a přední violistky Jitky Hospro-
vé a jejích hostů v kostele sv. Jana Křtitele.  

Naše Základní škola v Manětíně se již pravidelně za-
pojuje do celorepublikové akce Ukliďme Česko. Tímto 
aktivním přístupem se snažíme přimět naše žáky se 
nejenom angažovat do úklidu svého okolí, ale také pod-
pořit jejich zájem o životní prostředí, informovat je o pro-
blematice odpadového hospodářství a možnostech 
recyklace některých obalových materiálů  aj. V pondělí 

22. 9. 2025 se žáci zúčastnili tradičního podzimního 
úklidu města a jeho nejbližšího okolí. Především jsme 
uklízeli turisticky exponovaná místa – „Kanapíčko“,  
„Na Skalce“, kolem hřiště i benzinové čerpací stanice 
a jinde. Opět bylo co sbírat, některé nálezy se každo-
ročně opakují, hlavně kolem silnic, např. plastové ka-
nystry, plastové lahve, kelímky od kávy, ale také pytle 
s odpadem, které někdo klidně vyhodí podél silnic nebo 
v okolí lesních cest. Letos jsme se také zaměřili na nově 
vybudovanou stezku pro pěší, která vede podél silnice 
směrem na Stvolny a u sochy Panny Marie se stáčí 
k Chlumské hoře. Podle množství naplněných pytlů 
směsného odpadu musíme konstatovat, že šlo o ma-
teriál, který obsahoval sklo, obuv, oblečení, elektroniku, 
kovy, pneumatiky – prostě vše, co by měl každý roztřídit 
a odvézt do sběrného dvora. Jak vidno, je stále těch, 
kteří si raději „dají tu práci“ a odpad umístí tam, kam 
nepatří. Proto se v těchto úklidových akcích musíme 
nadále angažovat, být sami vzorovým příkladem a vést 
naše děti k zodpovědnosti. 
Touto cestou děkujeme také pracovníkům technického 
úseku města, kteří nám pomohli svézt a zlikvidovat 
netříděný odpad. Pořízené fotografie můžete nalézt 
na webu naší školy. 
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KINO SOKOL MANĚTÍN

Podzimní program kina Sokol zahájí nová komedie scé-
náristy a režiséra Petra Kolečka Kouzlo derby. Hvězdné 
obsazení a svižný scénář slibují skvělý zážitek nejen 
pro sparťany. Dalším snímkem bude DJ Ahmet režiséra 
Georgiho Unkovskiho, absolventa pražské FAMU, který 
letos zazářil na festivalu Sundance. Toto makedonsko-
-české drama nabízí citlivý pohled na hledání vlastního 
místa ve světě plném ovcí. Úspěch DJ Ahmeta na pres-
tižních přehlídkách potvrzuje sílu české filmové školy 
a připomíná slavné jméno další absolventky FAMU 
– Agnieszky Hollandové. Právě Hollandová připomí-
ná loňské sté výročí úmrtí Franze Kafky originálním 
filmem FRANZ. Film, zkoumá Kafkův literární odkaz 

i jeho lidskou stránku a navozuje věrohodně dobovou 
atmosféru mimo jiné také současně používanou něm-
činou i češtinou, tak jak bylo v kafkově době běžné. 
Po každé projekci jste srdečně zváni k posezení do 
kinokavárny Skleník, kde můžete sdílet zážitky z filmo-
vých příběhů, nezávazně diskutovat o viděném, nebo 
o čemkoliv jiném. Přijďte si užít večer v inspirativní 
společnosti dalších filmových nadšenců. Kino Sokol 
se chce stát místem pro setkávání, inspiraci a rozši-
řování obzorů.
Vstupné na všechna představení je dobrovolné.
Průběžně aktualizovaný program naleznete na webo-
vých stránkách: www.manetin.cz/mesto/kino

Tomislav Štika

Pátek, 10. 10. 2025, 19.30 
KOUZLO DERBY (komedie, ČR, 2025) 
Režie: P. Kolečko
Hrají:  Michal Dlouhý, Petra Nesvačilová, Ondřej So-
kol, Martin Finger, Jitka Čvančarová, Michal Isteník
Jeden zápas, mnoho příběhů. Profesorka bohemis-
tiky, která miluje fotbal. Otec a přítel dcery. Fotbalo-
vý rozhodčí a jubilejní zápas. Zpěvák a zamilovaná 
pražská radní. Komentátor a expert ve studiu nebo 
mladý fotbalový talent. Ve hvězdně obsazené ko-
medii podle scénáře Petra Kolečka se rozehrává 
několik příběhů, které se postupně propojí a vyústí 
během velkolepého finále přímo na stadionu během 
důležitého utkání. Název filmu odkazuje na šlágr 
fotbalové ligy, ve skutečnosti je ale Kouzlo derby 
hlavně o lásce a vášni, které s sebou život přináší 
v různých podobách. (Bontonfilm)

Pátek, 24. 10. 2025, 19.30 
DJ AHMET (drama, Makedonie, Česko, 2025)
Režie: Georgi M. Unkovski
Hrají: Arif Jakup, Agush Agushev, Aksel Mehmet, 
Atila Klince, Dora Akan Zlatanova, Selpin Kerim
Ahmet má v životě dva úkoly – uhlídat svého mlad-
šího brášku, který po smrti matky ztratil řeč, a také 
stádo ovcí, na kterých jeho přísný otec visí víc než 
na svých dětech. Život na makedonském venkově 
rozhodně není žádný med. Pevnou rukou tu vládnou 
patriarchální a náboženské tradice. Sňatky se do-
mlouvají, společenské hierarchie jsou zakořeněné. 
Mladá generace se sice bouří, ale jen mimo dohled 
rodičů. Pokrok si ale pozvolna hledá cestu. A když 

se Ahmet náhodou nachomýtne k ilegální rave party, 
ztratí ovci, najde lásku a získá nový smysl života, 
o který se bude muset tvrdě poprat se svým okolím. 
Debut absolventa pražské FAMU Georgi M. Unkov-
ského je radostná, energií pulzující oslava dospívání 
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a upřímná připomínka toho, že být svobodný někdy 
znamená odvážně vybočit ze stáda bez ohledu na ná-
sledky. (Artcam Films)

Pátek, 7. 11. 2025, 19.30 
FRANZ (životopisný, drama, Česko, 2025)
Režie: A. Holland
Hrají: Idan Weiss, Jenovéfa Boková, Ivan Trojan, Jo-
sef Trojan, Vladimír Javorský, Karel Dobrý, Stanislav 
Majer, Juraj Loj, Ondřej Malý, Anita Krausová, Emma 
Smetana
Působivý příběh inspirovaný životem, dílem a fanta-
zií spisovatele Franze Kafky, který dokázal fascinují-
cím způsobem předběhnout svou dobu. Vegetarián, 
workoholik, introvert, outsider, milenec v dopisech 
a úředník v noční můře. Franz je plný fantazie, hu-
moru, bolesti, a vnitřního světa muže, který ve svých 
knihách definoval moderní existenciální úzkosti, a i sto 
let po své smrti zůstává zrcadlem našich nejhlubších 
strachů a tužeb. Režisérka Agnieszka Holland skládá 
kaleidoskop událostí z fragmentů, snů, dopisů a do-
chovaných příběhů. Vzniká tak smyslově intenzivní 
portrét muže, který nikdy nepřestal hledat sám sebe 
- a právě tím se dotkl něčeho podstatného v nás všech. 
(Bioscop)
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Dorostenci z Manětína se v měsíci srpnu a září zúčast-
nili tří závodů v běhu na 100 m s překážkami. 
30. srpna proběhl závod v Děčíně, do kterého se přihlásil 
Michal Čečrdle a s časem 18:41 s obsadil 5. místo. 
20. září pořádalo OSH PS druhý ročník závodu Ma-
nětínské kilo, který se konal v Manětíně a zúčastnili 
se i dorostenci SDH Manětín. Michal Čečrdle obsadil 
s časem 18:24 s 6. místo, Michael Pirner 12. místo 
a Jakub Šubrt místo 19. 
Poslední závod byl 27. 9. v Chomutově, kde nastoupil 
Michal Čečrdle a s časem 18.14 s obsadil 5. místo. Dal-
ším závodníkem z Manětína byl Michael Pirner, který si 
v kategorii mužů z 33 závodníků doběhl pro 15. místo. 
Michal Čečrdle se jako jediný z Manětína zúčastnil tří 
závodů soutěže STIMAX CUP. Do součtu pořadí se 
Michalovi počítal závod v Chomutově, Děčíně a Ústí 
nad Labem, kde byl druhý s časem 18:29 s. Součtem 
pořadí obsadil celkově 5. místo. 
Do celoroční přípravy a více jak 50 tréninků se zapojili 
Jakub Pirner, Filip Dudek, Adam Kukla, Michael Pirner, 
Michal Čečrdle, Jan Hanus, Jakub Šubrt a Pavel Čečr-
dle. Kluci se zúčastnili závodů v Jablonci nad Nisou, 
Plzni, Manětíně , Děčíně, Ústí nad Labem, Chomutově, 
hasičské ligy v požárním útoku v Horním Hradišti, ve 
Štichovicích a ve Stýskalech. Nejdůležitějším závodem 

roku bylo krajské kolo v požárním sportu v Plzni, kde se 
dorostenci umístili na druhém místě. Michal Čečrdle 
na krajském kole zaběhl v disciplíně 100 m s překáž-
kami čas 17:89 s, a proto si ho do svého týmu vybral 
trenér postupujícího sboru z Dobřan, které obsadilo na 
mistrovství republiky celkově 8. místo.
Děkuji za podporu městu Manětín a domovskému sbo-
ru v Manětíně. Dorostencům blahopřeji k jejich výsled-
kům a těším se na další sportovní rok.
I nadále hledáme zájemce o hasičský sport, proto ne-
váhejte a přijďte si vyzkoušet něco nového! 

Dne 13. 9. 2025 se konaly v Manětíně dožínky Plzeňské-
ho kraje, jež jsou svátkem našeho venkova. Součástí 
bohatého programu bylo i oceňování zemědělců v Pl-
zeňském kraji, kdy byl Asociací soukromého země-
dělství České republiky nominován za výbornou práci 
v oblasti zemědělství Jaroslav Hruška ze Stvolen, kdy 
děkovný list mu byl předán hejtmanem Plzeňského 
kraje MUDr. Kamalem Farhanem. 
Je milé, že zrovna v Manětíně byl oceněn místní ekolo-
gický zemědělec. Velmi si ocenění vážíme, touto cestou 
bychom chtěli poděkovat 
Asociaci soukromého 
zemědělství za nominaci 
a doufáme, že náš přístup 
k hospodaření v souladu 
s přírodou bude inspirací 
i pro další zemědělce.

DOROSTENCI SDH MANĚTÍN

Petr Severa

HRUŠKOVI
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Z KULTURY, OBCHODU, SPORTU A DALŠÍ INFORMACE

Hotel Manětín
Provozní doba v říjnu:
po–čt: 	 11:00–14:00
pá: 	 11:00–22:00
so–ne: 	 zavřeno
Restaurace je k dispozici mimo sezónu pro předem 
domluvené skupinové akce (oslavy, srazy, školení, 
soustředění aj.), zájemci o rezervace nás mohou 
kontaktovat na tel. čísle 777 586 508 popř. mailem 
na info@hotelmanetin.cz
Ubytování je v provozu celoročně.
Na víkend 15.–16. 11. 2025 pro Vás připravujeme 
svatomartinské menu, pro více informací sledujte 
naše webové stránky, sociální sítě.
Do svého týmu hledáme: kuchaře. Více informací na 
tel. +420 777 586 508. Životopisy prosím posílejte 
na email info@hotelmanetin.cz. 

JABLKA A HRUŠKY OD JIČÍNA
Manětín 15.00 hod – čtvrtek 16. 10., 30. 10., 13. 11., 
27. 11., 11. 12. 2025
Jablka odrůda Gala a jiné			   25,- Kč/1 kg
Brambory odrůda Marabel			   12,- Kč/1 kg
Švestky			   25,- Kč/1 kg
Cibule (balena po 5 kg			   18,- Kč/1 kg 
Česnek odrůda Dukát		  180,- Kč/1 kg – 
velké stroužky a má říz
Feferony
Zboží rozvažujeme. Prodej na obvyklém prodejním 
místě.

Ordinace praktického lékaře MUDr. Stehlíka oznamuje 
změnu ordinační doby. 
Od 24. 10. 2025 do 31. 1. 2026 (dodatečně bude ev. 
ještě upřesněno) bude ordinace
Po	 7.30–12.00	 Manětín
St		 7.30–12.00	 Manětín
Pá	 7.30–12.00	 Manětín
Telef. č. ordinace Manětín: 373 392 246
Dne 16. 10. – nebude ordinace v Manětíně.
V úterý a ve čtvrtek je možno kontaktovat ordinaci  
MUDr. Křiklána v Dolní Bělé	 8–12.00 hod. 
Telef. č. ordinace Dolní Bělá: 373 394 258
Po výše uvedenou dobu nebude ordinace v Nečtinech. 
V Manětíně bude zastupovat MUDr. Voříšková.
Zdravotní sestra bude přítomna denně v ordinaci 
v Manětíně.

Srdečně gratulujeme
U příležitosti životního jubilea 85. narozenin bylo ob-
čanu našeho města Ing. Václavu Blechovi Českomo-
ravskou mysliveckou jednotou propůjčeno Myslivecké 
vyznamenání za zásluhy o myslivost a předána přísluš-
ná medaile.

Sběrný dvůr Nečtiny, 
Provozovatel: Marius Pedersen a.s., kam mohou 
vozit odpady i občané našeho města: obsluha sběr-
ného dvora, tel.: 733 179 636
Provozní doba: 	Po 	   8.00–12.00 hod
			   St 	 14.00–19.00 hod
			   So	   8.00–12.00 hod 
V den státního svátku je SD uzavřen

Vývoz septiků a žump Městem Manětín 
Vývozy pokračují podle pořadníku a kapacity ČOV. 
Kontakt p. Václav Franče 725 564 098.

Ing. Dana Krepindlová (roz. Holotová) 
tel.: 777 023 423, 773 333 606 (asistentka)
Otevírací doba kancelář MANĚTÍN: 
Manětín 89 (v budově MěÚ 1. patro) 
Pondělí: 	 9.00–15.00 hod
Středa:		 9.00–15.00 hod
Ostatní dny dle tel. domluvy, 
možná je i osobní návštěva u klienta

Nabídka našich služeb:
•	 Životní a úrazové pojištění pro dospělé i děti
•	 Pojištění motorových vozidel – 
	 povinné i havarijní
•	 Pojištění majetku a odpovědnosti, 
	 cestovní pojištění
•	 Stavební spoření 
	 (Raiffeisen, Česká spořitelna)
•	 Penzijní spoření
•	 Hypotéky až u 5 bank
•	 Investice (fondy, Partner Invest)
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